EGZAMIN, ANALIZA A2, 22.06.2009
8 zadan po 5 punktow, progi: 20=3.0, 24=3.5, 28=4.0, 32=4.5, 36=5.0

Zadanie ]_ .
W kazdym z zadan 1.1-1.4 udziel czterech niezaleznych odpowiedzi TAK /NIE.
Za kazde zadanie, w ktorym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.
Za udgzielenie 15 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 4 punkty, a za udzielenie popraw-
nych odpowiedzi we wszystkich 16 podpunktach otrzymasz 5 punktéow.

1.1 Czy calka niewtasciwa

/xpdx
x3+1
jest zbiezna dla
a) p=—2 b) p=-1
c)p=1 d) p=2

1.2 Czy nieré6wnosc¢
b
/ 272 dy < 2

jest prawdziwa dla
a)a=-3,0=0 b) a=-2,b=1
c)a=-1,b=2 d) a=0,b=3

1.3 Czy dla dowolnej funkeji rézniczkowalnej f: R — R spelniajacej warunki f(1)=3
oraz f(3)=13, istnieje takie z € R, ze f'(x)=c, jezeli

a) c=2 b) ¢=3
c) c=5 d) ¢c=10

1.4 Czy funkcja f zdefiniowana wzorem

3

f(a:')—{ x dla z<1
T lar?+br+c dla x>1

jest rézniczkowalna, jezeli
a)a=2b=-1,¢=0
b)a=1b=1,c=1
c)a=3,b=-3,c=1
d)a=1,b=-2c¢c=2



Zadanie 2 .
Niech T bedzie zbiorem wszystkich funkcji rozniczkowalnych f:R — R spelniajacych
warunki

f3)="7
2< f'(z) <3 dlakazdego x€R.

W kazdym z zadan 2.1-2.6 podaj odpowiedni kres zbioru.
Za podanie poprawnych odpowiedzi w n zadaniach otrzymasz max(0, n—1) punktéw.

2.1. sup{f(6): fET =i,

2.2 E{f(5): f €T}

2.3, sup{f(2): fET =i,

24, inf{f(1): fET =i

2.5, sup{f(9)—f(4): fET =i

2.6. E{F(T) = F(0): FETI =



Zadanie 3 .

Niech 100 _ 1067 1.9
C Y dla w40
flz)= z :
A dla =0

Dla ktorej wartosci parametru A istnieje f/(0) i ile jest réwna?

Zadanie 4: o
Funkcja f: (0, +00) — R jest dwukrotnie rézniczkowalna oraz spelnia warunki
f1)=f(2)=0
1
f"(x)=— dla kazdego z€ (0, +00).

22
Wyznaczy¢ f(4).

Zadanie 5 o
Wyznaczy¢ najmniejsza i najwieksza wartos¢ funkceji

flx)=z—4y/z+Inz

1
na przedziale [2, 2] oraz poda¢, w ktorych punktach te wartosci sg osiggane.

Zadanie 6.
Obliczy¢ wartos$¢ granicy
I n—+1 n n-+2 n n+3 n n—+4 - n
im e —
n—oo\n24+(n+1)2 n?4+n+2)2 n2+n+3)2 n?+(n+4)>? 50n2
Zadanie 7.

Rozwina¢ w szereg Fouriera funkcje f okreslong wzorem

f(x)=cos*z-cosdx .

Zadanie 8 .
Obliczy¢
dx

z-((Inz)241)°

St~



